

■平成 24 年度用高等学校理科 科学と人間生活（科人 302）

平成 25 年度用教科書につきまして以下のように訂正いたします。ご迷惑をお掛け致しますこと、謹んでお詫び申し上げますと共に、ご指導に際しまして、ご配慮いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

訂正箇所		原 文	訂 正 文	訂 正 理 由
頁	行			
55	7	<u>しょうゆ油</u>	<u>しょう油</u>	誤 植
111	15-16	(→p.112 <u>コラム</u> )	(→p.112 <u>発展</u> )	誤 植
111	図6	(光線が反射する部分に示している <i>i</i> と <i>j</i> を入れ替えます)		誤 記
126	16	<u>1</u> ～380nm ( $1.0\times 10^{-9}\sim 3.8\times 10^{-7}\text{m}$ )	<u>10</u> ～380nm ( $1.0\times 10^{-8}\sim 3.8\times 10^{-7}\text{m}$ )	誤 記

改善のための訂正

訂正箇所		原 文	訂 正 文	訂 正 理 由
頁	行			
71	表4 4段目	脂肪酸, <u>グリセリン</u>	脂肪酸, <u>モノグリセリド</u>	「化学」(上位科目)と統一
163	図20	(ダムのアーチの曲がりを逆にします)		より適切な表現に変更
173 180 224	8 30 右段17	<u>リアス式海岸</u>	<u>リアス海岸</u> (リアス式海岸) <u>リアス海岸</u> <u>リアス海岸</u> (リアス式海岸)	地理学と統一
172 192	17 左段4	<u>地震断層</u>	<u>地表地震断層</u>	「地学基礎」と統一
182	2	<u>108</u> の活火山	<u>110</u> の活火山	資料の更新
221 222	右段14 右段4-5	(索引から地震断層を削除し, 地表地震断層を追加します)		「地学基礎」と統一